



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА ДИТЯЧА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЛІКАРНЯ
«ОХМАТДИТ»**

НАКАЗ

м. Київ

**Про деякі питання оцінки
корупційних ризиків у
діяльності НДСЛ «Охматдит»
МОЗ України**

Відповідно до пунктів 1-2 частини другої статті 62 Закону України «Про запобігання корупції», абзацу 11 пункту 6 Статуту Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України за № 258 від 13 лютого 2025 року, пункту 1 наказу Міністерства охорони здоров'я України за № 62-0 від 17 серпня 2024 року «Про покладання виконання обов'язків», глави 2 розділу III Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555, з метою встановлення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень працівниками Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України, встановлення причин, умов та наслідків можливого вчинення таких правопорушень, а також аналізу ефективності існуючих заходів контролю, спрямованих на запобігання реалізації корупційних ризиків,

НАКАЗУЮ:

1. Начальнику Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України (Р. Сейдаметову) організувати проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України (далі - НДСЛ «Охматдит» МОЗ України) у форматі самооцінювання.



2. Керівникам структурних підрозділів НДСЛ «Охматдит» МОЗ України у строк до 1 квітня 2025 року забезпечити надання начальнику Сектору з питань запобігання та виявлення корупції НДСЛ «Охматдит» МОЗ України (Р. Сейдаметову) кандидатур для включення до складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності НДСЛ «Охматдит» МОЗ України (далі - робоча група).

3. Начальнику Сектору з питань запобігання та виявлення корупції НДСЛ «Охматдит» МОЗ України (Р. Сейдаметову) узагальнити надані пропозиції щодо персонального складу робочої групи та подати на затвердження проект Положення про робочу групу.

4. Робочій групі після її утворення провести оцінювання корупційних ризиків у діяльності НДСЛ «Охматдит» МОЗ України у строк до 28 квітня 2025 року.

5. Начальнику Сектору з питань запобігання та виявлення корупції НДСЛ «Охматдит» МОЗ України (Р. Сейдаметову) за результатами оцінювання корупційних ризиків у діяльності НДСЛ «Охматдит» МОЗ України підготувати в установленому порядку проект антикорупційної програми НДСЛ «Охматдит» МОЗ України у строк до 01 червня 2025 року.

В.о генерального директора

Олександр УРІН